## **RESOLUTION NO. 2020-10-\_\_\_ (R)**

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE AWARD OF CONTRACTS WITH 4IMPRINT INC. AND GROGGY DOG SPORTSWEAR FOR UNIFORMS, RECREATIONAL CLOTHING AND PROMOTIONAL ITEMS

- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, acknowledges the need for vendors to purchase City 's uniforms, recreational clothing and promotional item; and,
- **WHEREAS**, the City acknowledges that 4imprint Inc. and Groggy Dog Sportswear have the ability to provide the goods and services required by the City; and,
- **WHEREAS**, 4imprint Inc. and Groggy Dog Sportswear have proposed to provide the requested goods and services.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby accepts the best value proposals from 4imprint Inc. and Groggy Dog Sportswear for Request for Proposal 20-38RFP. The Proposals, when duly accepted by the City Council of the City of McKinney, shall constitute contracts equally binding between the successful respondents and the City of McKinney.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE \_\_\_ DAY OF OCTOBER, 2020.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

	GEORGE C. FULLER, Mayor
ATTEST:	
EMPRESS DRANE, City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	

MARK S. HOUSER, City Attorney